

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 21 ИЮНЬ,
ХУРХАТЭНЫ МЭЙ,
ЦЫППАРАМ

21 ИЮНЯ 2012 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 63
(10669)

www.gazetaruhs.ru

22 июня
1941 года

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в истории России — начало Великой Отечественной войны.

Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений.

Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.

Во многих странах в этот день приспущают государственные флаги и вспоминают эту войну.

Завтра для каждого из нас святой день — День памяти и скорби.

В этот день 71 год назад было положено начало одной из величайших трагедий в истории человечества — советско-германской войне, ставшей кульминацией войны Второй мировой.

Любая война несет несчастье народам. Какой бы она ни была, захватнической или освободительной, это всегда — жертвы, горе и сле-



зы матерей, жен, детей, голод и разруха, это раны, остающиеся на всю жизнь. Слово в одном огненном котле переплетаются на войне Правда и ложь, Подвиг и предательство, Милосердие и жестокость, Честь и бесчестие. Затевают войны политики, расплачиваются — народы...

Миллионы жизней унесла та война.

В этот день мы вспомним всех погибших на той войне, всех, кто боролся за Родину, за свободу, за счастливую и мирную жизнь своих близких, всех мирных жителей, ставших невинными жертвами кровавой мясорубки.

Историки подвели и еще подведут итоги сражений и битв, побед и поражений, дадут трактовку различным периодам и событиям. Их мнения могут быть различными, всплывающие факты могут открыть новые страницы той эпохи.

**НО ПАМЯТЬ О ЖЕРТВАХ
ВОЙНЫ НАВСЕГДА
ОСТАНЕТСЯ В ПОКОЛЕНИЯХ
ПОСТРАДАВШИХ НАРОДОВ.**

ПРИЗНАНИЕ

Среди лучших работников — беканский пчеловод

В минувшую пятницу во Владикавказе, во Дворце металлургов, прошла церемония награждения лауреатов ежегодной премии Главы Северная Осетия-Алания по итогам работы за 2011 год. Таймураз Мамсуров вручил дипломы, наградные знаки и денежные премии представителям восьми отраслей народного хозяйства, в том числе промышленности, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства.

Среди награжденных и представитель Ардонского района — старший пчеловод ОАО "Беканский" **Мадина Худзиева**. Она стала номинантом в сфере сельского хозяйства и была отмечена дипломом и поощрительной денежной премией. В ходе награждения было отмечено, что Мадина Худзиева названа в числе лучших работников отрасли, представляющих Ардонский район, и ею достигнуты одни из лучших производственных показателей в пчеловодстве.

Соб. инф.

Совещание ПРЕДСТОИТ БОЛЬШАЯ РАБОТА

В управлении сельского хозяйства АМС района состоялось экстренное совещание, на повестку дня которого был вынесен важный вопрос — ход реализации плана по уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли, амброзии и другой сорной растительности, а также по борьбе с американской бабочкой.

Начальник управления **Таймураз Тедеев** проинформировал участников совещания о том, что по вышеизложенным вопросам в районе объявлен карантин. — Предстоит большая и ответственная работа, — подчеркнул он. — Необходимо принять действенные меры, которые позволят добиться положительных результатов.

Свои предложения по вопросу повестки дня внесли мэр города Ардона Артур Маргиев, советник главы АМС района Сталбек Кесаев и главный агроном управления сельского хозяйства Аслан Кулаев.

Соб. инф.

Северо-Осетинский Республиканский Общественный Благотворительный Фонд "Спасательный круг" и Северо-Осетинский государственный университет им. К. Л. Хетагурова приглашает Вас для участия в бесплатной благотворительной акции (концерте), посвященной **Международному дню борьбы с наркоманией**, которая состоится в концертном зале **СОГУ 26.06.2012г. в 15.00 по ул. Ватутина, 46.**

Более 800 млн рублей будут инвестированы операторами в развитие системы связи в Северной Осетии

Средства будут направлены на построение каналов и объектов связи, их модернизацию, внедрение новых технологий, увеличение масштабов охвата услугами связи. Об этом сообщил журналистам на пресс-конференции председатель республиканского комитета по связи и информационным технологиям **Сослан Дзансолов**.

В Северной Осетии 185 тысяч абонентов традиционной телефонии, из них 35 тысяч — это абоненты, проживающие в сельской местности, и по показателю плотности телефонии республика занимает одно из лидирующих мест в России.

Количество абонентов широкополосного доступа к сети Интернет составляет около 70 тысяч пользователей, и наблюдается тенденция роста общекommunikационной сети. Цифровым телевидением охвачены 80 процентов граждан, проживающих в равнинной части республики. Построены 20 объектов телевизионной сети и еще девять заработают до конца года, что даст возможность получить девять каналов цифрового телевизионного и радиовещания.

"Вопрос информатизации поставлен на очень высокий уровень, — отметил Сослан Дзансолов. — В Докладе-послании Главы республики Таймураза Мамсурова обозначены задачи в части подключения органов власти к системе межведомственного электронного взаимодействия, и уже выбраны направления, которые показали свою эффективность".

Портал государственных услуг становится востребованным, о чем свидетельствует значительный рост количества регистрируемых граждан, которые пользуются этим ресурсом. На указанном портале доступны 16 услуг, и все услуги, как подчеркнул председатель комитета, выбраны коллегиально, а наиболее популярными, как показывает мониторинг, среди пользователей являются услуги по занятости населения, еженедельно регистрируются около одной тысячи запросов по вакантным местам.

В ходе пресс-конференции получила свое продолжение тема, поднятая во время встречи Главы республики Таймураза Мамсурова со специалистами в области осетинского языка — тогда речь шла о создании компьютерной программы, которая позволила бы проверять орфографию текстов, набранных на осетинском языке.

"Есть ли возможность создать такую программу, и мог бы комитет привлечь специалистов?", — спросила корреспондент газеты "Растдзинад" Эльза Бутаева.

Отвечая на вопрос, Сослан Дзансолов подчеркнул, что такая программа очень полезна и интересна, в ряде субъектов РФ есть практика перевода



операционных систем на родной язык, также переводятся офисные приложения, и все это способствует развитию родного языка.

"Конечно же, мы сможем взяться за такой проект. Техническую составляющую по созданию программы возьмем на себя, а специалистов, которые смогут решить поставленную задачу, у нас хватает", — конкретизировал председатель комитета.

На пресс-конференции были рассмотрены аспекты, связанные с преодолением цифрового неравенства между горожанами и жителями сел, говорилось об информатизации здравоохранения, были обозначены направления по повышению уровня компьютерной грамотности, рассмотрена ценовая политика провайдеров, предоставляющих услуги доступа к Интернету.

Также на брифинге прозвучал вопрос о не совсем добросовестном исполнении заявленных оператором интернет-услуг своих обязательств, особенно в районах республики. — Действительно, такая проблема существует. Но, уверен, что совсем скоро, с приходом на рынок новых "игроков", она устранилась сама собой. Ведь по сути, сейчас в районах наблюдается монополия одного оператора, и невысокое качество предоставляемых услуг лежит именно в плоскости отсутствия конкуренции, — высказал свою точку зрения Сослан Дзансолов.

Отдельной темой стала подготовка специалистов в области информационно-коммуникационных технологий — такие профессионалы в нашей республике востребованы. Постепенно формируется "Электронное правительство", требуются новаторские подходы для реализации масштабного и актуального для жителей Северной Осетии проекта "Безопасная республика". Эти же вопросы интересовали пользователей Интернета, которые следили за трансляцией пресс-конференции в режиме реального времени. Как показывает практика, ряд задач по реализации указанных проектов решается с помощью специалистов из центральных городов России. Понятно, что репутация партнеров играет важную роль, но, тем не менее, нельзя оставить без внимания большое количество "айтишников", которых в достаточном количестве готовят республиканские вузы, единодушно отметили участники пресс-конференции.

**Пресс-служба
Администрации Главы и
Правительства РСО—А.**

День открытых дверей

27 июня 2012 года сектор ЗАГС Ардонского района Управления ЗАГС РСО—Алания проводит День открытых дверей по оказанию гражданам международной правовой помощи (запросы документов службы ЗАГС из стран СНГ и дальнего зарубежья).

Обращаться в сектор ЗАГС по адресу: г. Ардон пл. Гайтова, 2. Тел. 3-02-00.

Акция проводится при поддержке и участии Правительства и Парламента РСО—Алания, регионального отделения партия "Единая Россия", АМС г. Владикавказ, Министерства здравоохранения РСО — Алания.

В концерте принимают участие: **Залина Дзахоева, Валерий Мурадянц, Руслан Кабалоти, ансамбль "Ритмы гор" и другие.**